







# **Ottin Elio**



L'azienda Ottin nasce da una passione. La passione di un giovane agricoltore per il vino e per la sua terra. Una passione che viene da lontano, ereditata dalla famiglia, viticoltori di montagna da generazioni.

Conoscenze e savoir faire secolari che Elio Ottin ha saputo mettere a frutto creando la sua azienda agricola, facendola crescere con passione nel tempo.

Oggi sono i suoi vini a raccontare la sua storia:

- Petite Arvine Vallée d'Aoste DOC Petite Arvine 100%
- Pinot Noir Vallée d'Aoste DOC Pinot Noir 100%
- Torrette Superieur Vallée d'Aoste DOC Petit Rouge 80%
  - Fumin 10% Cornalin 10%
- Fumin Vallée d'Aoste DOC Fumin 100%
- Nuances Vallée d'Aoste DOC Petite Arvine 100%
- L'Emerico Pinot Noir Vallé d'Aoste DOC Pinot Noir

### I numeri dell'azienda

**Fatturato:** < 500.000 €

Numero Dipendenti: < 10

### Caratteristiche

**EXPORT** 

PRODOTTI CERTIFICATI

### Indirizzo

Fraz. Porossan Neyves, 209

11100 Aosta (AO)

**Tel.** +39 347 4071331

E-mail: info@ottinvini.it

## **Social Network:**